Stadt Wächtersbach

- Die Ortsvorsteherin des Stadtteils Aufenau -



24.01.2023

Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Wächtersbach Nr. 013 / 2023

10. Öffentliche Sitzung des Ortsbeirates Aufenau

Einladung gemäß § 6 der Geschäftsordnung für die Ortsbeiräte der Stadt Wächtersbach in der zurzeit gültigen Fassung zur 10. öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates Aufenau am Montag, 06.02.2023 um 19:30 Uhr in der Heinrich-Heldmann-Halle.

- 1. Beratung und Beschlussfassung zum Entwurf des Investitionsprogrammes der Stadt Wächtersbach für den Planungszeitraum 2022 bis 2026
- 2. Beratung und Beschlussfassung zum Entwurf der Haushaltssatzung mit Anlagen der Stadt Wächtersbach für das Haushaltsjahr 2023

Die Unterlagen zu TOP 1 und 2 wurden am 20.01.2023 per Mail an die Mitglieder des Ortsbeirates versendet.

Hinweis:

Die Sitzung erfolgt gemeinsam mit den Ortsbeiräten aus den Stadtteilen Innenstadt, Hesseldorf, Weilers, Neudorf, Wittgenborn, Waldensberg und Leisenwald.

Die Einladung ergeht im Benehmen mit dem Magistrat.

Die Einladung nebst Anlagen ist online auf der Homepage der Stadt Wächtersbach einsehbar.

Gez. Angelika Schaub, Ortsvorsteherin Beglaubigt: i.A. Agostini, Amtmann